
Ergebnisse

Umfrage 926252

Anzahl der Datensätze in dieser Abfrage:	52
Gesamtzahl der Datensätze dieser Umfrage:	52
Anteil in Prozent:	100.00%

Zusammenfassung für F1

Haben Sie in der Vergangenheit schon KrimDok genutzt?

Antwort	Anzahl	Prozent
Ja, häufig (A1)	16	30.77%
Ja, gelegentlich (A2)	19	36.54%
Ja, aber bisher erst ein oder zwei Mail (A3)	5	9.62%
Nein, noch nie (A4)	4	7.69%
Keine Antwort	4	7.69%
Nicht beendet oder nicht gezeigt	4	7.69%

Zusammenfassung für F1a

Wieso haben Sie KrimDok noch nie genutzt?

Antwort	Anzahl	Prozent
Antwort	4	7.69%
Keine Antwort	0	0.00%
Nicht beendet oder nicht gezeigt	48	92.31%

ID	Antwort
4	Bisher unbekannt
16	Ich kenne es erst seit kurzer Zeit, in der es noch keine passende Gelegenheit gab.
25	noch nie davon gehoert
51	Vermutlich, weil die Nutzungsmöglichkeit im täglichen Dienstgeschäft bei mir nicht mehr so präsent war.

Zusammenfassung für F2

Wofür nutzen Sie KrimDok?

Antwort	Anzahl	Prozent
Literatursuche (A1)	38	73.08%
Stellensuche (A2)	1	1.92%
Tagungssuche (A3)	1	1.92%
Sonstiges	1	1.92%
Keine Antwort	6	11.54%
Nicht beendet oder nicht gezeigt	5	9.62%

ID	Antwort
44	Generelle Information zur Entwicklung der kriminologischen Debatte und Forschung.

Zusammenfassung für F3

Finden Sie, dass KrimDok benutzerfreundlich gestaltet ist?

Antwort	Anzahl	Prozent
Ja, ich finde dass KrimDok benutzerfreundlich gestaltet ist (A1)	32	61.54%
Nein, ich finde nicht, dass KrimDok benutzerfreundlich gestaltet ist (A2)	3	5.77%
Keine Antwort	10	19.23%
Nicht beendet oder nicht gezeigt	7	13.46%

Zusammenfassung für F3a

Wieso finden Sie, dass KrimDok nicht benutzerfreundlich gestaltet ist?

Antwort	Anzahl	Prozent
Antwort	2	3.85%
Keine Antwort	1	1.92%
Nicht beendet oder nicht gezeigt	49	94.23%

ID	Antwort
5	weil die freie Suche häufig Literatur nicht findet, obwohl man weiß, dass es sie gibt (z.B. wenn man Autor und Jahr eingibt)
13	Die auf zwei Antwortalternativen angelegte Frage finde ich wenig sinnvoll. Benutzerfreundlichkeit ist doch eher ein intervallskaliertes Merkmal. Wichtigster Kritikpunkt: Wenn ich ziemlich spezifische Suchbegriffe eingebe, bekomme ich viel zu viele offensichtlich nutzlose Treffer. Das könnte daran liegen, dass immer der gesamte Datenbestand durchsucht wird.

Zusammenfassung für F4

Nutzen Sie die Sucheinschränkungen in KrimDok? (z.B. Filtern nach Jahr, Sprache, Medienart etc., siehe <https://krimdok.uni-tuebingen.de/Search/Results?lookfor=&type=AllFields&botprotect=>)?

Antwort	Anzahl	Prozent
Ja (A1)	34	65.38%
Nein (A2)	6	11.54%
Keine Antwort	4	7.69%
Nicht beendet oder nicht gezeigt	8	15.38%

Zusammenfassung für F4a

Welche Sucheinschränkung nutzen Sie am meisten in KrimDok?

Antwort	Anzahl	Prozent
Filtern nach Jahr (A1)	6	11.54%
Filtern nach Sprache (A2)	0	0.00%
Filtern nach Medienart (A3)	2	3.85%
Filtern nach Verfasser (A4)	7	13.46%
Filtern nach Region (A5)	0	0.00%
Filtern nach Thema (A6)	19	36.54%
Keine Antwort	0	0.00%
Nicht beendet oder nicht gezeigt	18	34.62%

Zusammenfassung für F4b

Wieso nutzen Sie die Sucheinschränkungen in KrimDok nicht?

Antwort	Anzahl	Prozent
Antwort	3	5.77%
Keine Antwort	3	5.77%
Nicht beendet oder nicht gezeigt	46	88.46%

ID	Antwort
4	Bisher unbekannt
39	Ich suche meist thematisch; da ist es mir egal, wann oder in welcher Sprache etwas erschienen ist. Mir ist wichtig, alles zu sehen, was es gibt.
44	Ich suche nur allgemein Informationen, da ich im Ruhestand lebe und selbst nicht mehr forsche.

Zusammenfassung für F5

Wie hoch ist Ihr Interesse/Bedarf an Open Access Literatur über KrimDok?

Antwort	Anzahl	Prozent
Ich habe großes Interesse an Open Access Literatur auf KrimDok (A1)	36	69.23%
Es ist mir egal, ob KrimDok Open Access Literatur anbietet (A2)	3	5.77%
Ich habe kein Interesse an Open Access Literatur auf KrimDok (A3)	1	1.92%
Keine Antwort	3	5.77%
Nicht beendet oder nicht gezeigt	9	17.31%

Zusammenfassung für F6

Würden Sie Ihre Publikationen über Open Access zugänglich machen oder tun Sie das bereits?

Antwort	Anzahl	Prozent
Ja und ich tue dies bereits (A1)	16	30.77%
Ja, ich würde dies in Zukunft tun (A2)	18	34.62%
Nein, das kann ich mir nicht vorstellen (A3)	2	3.85%
Keine Antwort	6	11.54%
Nicht beendet oder nicht gezeigt	10	19.23%

Zusammenfassung für F6a

Wieso können Sie sich nicht vorstellen, Ihre Publikationen über Open Access zugänglich zu machen?

Antwort	Anzahl	Prozent
Antwort	1	1.92%
Keine Antwort	1	1.92%
Nicht beendet oder nicht gezeigt	50	96.15%

ID	Antwort
44	Ich publiziere nicht mehr. Frühere Arbeiten sind teils zugänglich.

Zusammenfassung für F7

Was würden Sie sich von KrimDok noch wünschen? Welche Services fänden Sie hilfreich?

Antwort	Anzahl	Prozent
Antwort	10	19.23%
Keine Antwort	32	61.54%
Nicht beendet oder nicht gezeigt	10	19.23%

ID	Antwort
3	Zitiervorschläge automatisiert anbieten
11	Noch bessere Schlagwortsuche
12	Einfachere konkrete Zugänge zu Treffern (Open Access)
23	Angesichts der urheberrechtlichen Kautelen halte ich das bestehende Angebot nicht nur für sehr nützlich sondern auch für weitgehend "ausgereizt".
25	mehr information bitte ueber diesen service
29	Für mich sind keine Wünsche offen
39	Mehr direkte Zugriffe auf Literatur, wenn diese in Tübingen zugänglich sind. Die Umleitung nach Köln und die Feststellung, dort gibt es das nicht, ist oft frustrierend. Ich würde mir wünschen, Titel, die ich finde, direkt ansehen und runterladen zu können (ich weiß, das ist rechtlich sehr schwer, aber wäre eben das ideal.)
38	Ich bin bislang vollkommen zufrieden mit KrimDok.
40	Export der Zitation nach Endnote
55	Versand von Online Kopien aus dem großen Bestand der Tübinger kriminologischen Bibliothek

Zusammenfassung für F8

Würden Sie KrimDok auch als App nutzen?

Antwort	Anzahl	Prozent
Ja (A1)	14	26.92%
Nein (A2)	27	51.92%
Keine Antwort	1	1.92%
Nicht beendet oder nicht gezeigt	10	19.23%

Zusammenfassung für F9

Wie gut kennen Sie sich mit Forschungsdatenmanagement aus?

Antwort	Anzahl	Prozent
Ich kenne mich gut damit aus (A1)	9	17.31%
Ich verfüge über Grundwissen, möchte aber gerne mehr erfahren (A2)	15	28.85%
Ich kenne mich nicht mit Forschungsdatenmanagement aus (A3)	15	28.85%
Ich halte nichts von Forschungsdatenmanagement (A4)	0	0.00%
Keine Antwort	2	3.85%
Nicht beendet oder nicht gezeigt	11	21.15%

Zusammenfassung für F10

Haben Sie Beratungs- oder Unterstützungsbedarf in Bezug auf Forschungsdatenmanagement? Wie könnten Sie durch KrimDok konkret unterstützt werden?

Antwort	Anzahl	Prozent
Antwort	9	17.31%
Keine Antwort	32	61.54%
Nicht beendet oder nicht gezeigt	11	21.15%

ID	Antwort
3	Nein
13	Nein. Eher nicht.
23	Nein
24	workshop
38	Ich habe derzeit keinen Bedarf.
40	Das Leibniz Institut für Psychologie hat auch einen guten Service diesbzgl.
44	Nein.
45	Nein, ich persönlich zurzeit nicht.
47	Online-Lehrgang?

Zusammenfassung für F11

In welcher Karrierestufe befinden Sie sich aktuell?

Antwort	Anzahl	Prozent
Student*in (A1)	0	0.00%
Doktorand*in (A2)	2	3.85%
Postdoc (A3)	4	7.69%
Wissenschaftliche Mitarbeitende (A4)	6	11.54%
Rät*in (A5)	2	3.85%
Professor*in (A6)	11	21.15%
Emeritus (A7)	3	5.77%
Sonstiges	10	19.23%
Keine Antwort	3	5.77%
Nicht beendet oder nicht gezeigt	11	21.15%

ID	Antwort
22	Lehrbeauftragter
23	Dr. iur., Dozent Kriminologie & Polizeiwissenschaft
29	Angestellte öffentlicher Dienst außerhalb Hochschule
30	Freier Sachverständiger
36	Lehrbeauftragter
38	Justizbeamter
40	Leitung Forschungsstelle
44	Ruheständler.

Zusammenfassung für F12**Wo sind Sie beschäftigt?**

Antwort	Anzahl	Prozent
Universität (A1)	15	28.85%
Außeruniversitär/Forschungsinstitut (A2)	8	15.38%
Behörde (Polizei, Amt, etc.) (A3)	4	7.69%
Selbstständig (A4)	6	11.54%
Sonstiges (A5)	0	0.00%
Sonstiges	5	9.62%
Keine Antwort	3	5.77%
Nicht beendet oder nicht gezeigt	11	21.15%

ID	Antwort
11	Hochschule
12	Hochschule
18	Fachberatungsstelle
33	Hochschule für angewandte Wissenschaften
43	Verband